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AGOSTO 2011 
 

1. Sesiones de Cabildo 
 

� Sesión Ordinaria de Cabildo 11 de Agosto 2011 
Se llevo a cabo la presentación del Informe, respecto a la instrucción de Cabildo de fecha 14 de Julio de 
2011, en la se instruye a las Comisiones de Turismo, Arte y Cultura; y de Educación, para que trabajen en 
comisiones unidas,  con la finalidad de buscar alternativas para continuar con el Programa Municipal de 
Fomento a la Lectura denominado  ¨ Yo si leo¨, con l finalidad de que se lleve a cabo en las Juntas 
Auxiliares del Municipio de Puebla. 
 

� Sesión Extraordinaria de Cabildo 26 de Agosto 2011 
Se llevo a cabo la presentación del Dictamen, por medio del cual se aprobó la creación del Consejo de 
Festejos de la Conmemoración del 150 Aniversario de la Batalla del 5 de Mayo. 
 
 
 

2. Sesiones de trabajo 
 

� Sesión Extraordinaria de la Comisión de Turismo, Arte y Cultura; de fecha 22 de Agosto de 2011; se llevo 
a cabo  presentación  del Consejo de Celebración del 150 Aniversario de la Batalla del 5 de Mayo, por 
parte del Instituto Municipal de Arte y Cultura; durante la cual se aprobó el Consejo en comento. 
 

� Sesión Permanente de las Comisiones Unidas de Turismo, Arte y Cultura, y Educación; de fecha: 24 de 
Agosto de 2011; se dio continuación a los trabajos, para buscar alternativas para continuar con el 
Programa Municipal de Fomento a la Lectura denominado ¨Yo si leo¨, con la finalidad de que se lleve a 
cabo en las Juntas Auxiliares del Municipio de Puebla. 
 

� Sesión Ordinaria de la Comisión de Turismo, Arte y Cultura; de fecha 30 de Agosto de 2011:  
 

 
 

• Se llevo a cabo la presentación  del avance del Programa del Festival Internacional de Cine FIC, por parte 
de su Director. 
 
 

• Se llevo a cabo la presentación,  por parte  del Instituto Municipal de Arte y Cultura; de la calendarización 
de actividades del Instituto para el mes de Septiembre del  presente. 

• Se llevo a cabo la  presentación de la Revista Puebla Negocios-Turismo, por parte de la Oficina de 
Turismo.   
 
 
 
 

3. Reuniones con Ciudadanos 
 

� Se dio atención en la Oficina de Regidores a  ciudadanos. 

�  Un total de 25 reuniones de las cuales: 

• 10 reuniones de Gestiones (obra pública y apoyo a solicitudes sobre temas de Turismo y 

Cultura).  

• 15 reuniones de proyectos ciudadanos, a los cuales se les ha apoyado. 
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Gráfico 1: Número de reuniones con ciudadanos asistidos por esta comisión.  Agosto 2011. 
 
 
 
 
 

4.- Eventos Especiales  
 
En la comisión se recibieron un total de 30 invitaciones con una asistencia a 24 eventos, destacando la 
asistencia de 3 eventos en representación del Alcalde así como la asistencia al Consejos Ciudadanos de 
Cultura y Turismo, a las invitaciones restantes no se asistió por cuestiones de agenda (eventos de 
comisiones, Sesiones de Cabildo, etc. 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
Gráfico 2: Número de Eventos Especiales asistidos por esta comisión. Agosto 2011 
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SEPTIEMBRE 2011 
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OCTUBRE 2011 
 
 

� SESIONES DE TRABAJO 
 
Se llevaron a cabo las siguientes Sesiones con los respectivos temas 
 

Sesiones Ordinarias: 1 
Reuniones de trabajo: 1 

 

25 de Octubre 2011 
Sesión Ordinaria de la Comisión de Turismo, Arte y Cultura 

• Informe respecto a la cancelación de las presentaciones de la obra de teatro ¨El 
Roto¨ 

• Presentación del proyecto por parte de la Mtra. María Eugenia Ochoa García, 
respecto al análisis del posible cambio del nombre del Boulevard Gustavo Díaz 
Ordaz, por el de Mártires de 1968 
 
26 de octubre 2011 
Reunión de Trabajo 
Reunión de Trabajo de las Comisiones de Turismo, Arte y Cultura y Educación 

•Programa Municipal de Fomento a la Lectura Denominado “Yo si leo” 
 

 

CITAS CIUDADANAS 
 
Se han atendido un total de 50 citas de las cuales: 
 
7  han sido Gestiones nuevas: 

� Seguridad Pública  
� Peticiones a dependencias como (SOAPAP, Dirección de Catastro, Parques 

y jardínes, Instituto Municipal de Arte y Cultura). 
� Apoyo Ciudadano. 
� Mantenimiento de áreas verdes 

 
23 Gestiones en proceso: 

� Apoyos ciudadanos 
� Pavimentación de Calle 
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20 han sido presentaciones de proyectos ciudadanos: 
� Peticiones a dependencias (Instituto Municipal de Arte y Cultura, Oficina de 

Turismo, Secretaría de Gobernación, Secretaria del Medio Ambiente y 
Servicios Públicos 

� Apoyos Ciudadanos 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

Gráfica 1. Gestiones en el mes de Octubre de 2011 
 
 
 
ASISTENCIA A EVENTOS ESPECIALES 
 
Dentro de la Comisión de Turismo, Arte y Cultura se asistió a un total de 12 
eventos, desglosado de la siguiente manera: 
 
OCTUBRE 2011 
 

• Clausura: Festival Internacional de Cine Puebla 

• Evento: Presentación de la Orquesta Sinfónica de la BUAP en Catedral de Puebla 

• Inauguración Festival INTEGRARTE en la Junta Auxiliar la Resurrección 

• Evento: Semana de Transparencia 

• Entrega de Visitante distinguido a ponentes del Foro: Comunicación y Liderazgo, 
Los retos de las mujeres en la política 

• Foro: Liderazgo y Comunicación, los retos de las mujeres en la política 
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• Inicio del Programa  Anual de Nomenclatura para Calles de Colonias y Juntas 
Auxiliares pertenecientes al Municipio de Puebla 2011 

• Instalación del Comité de festejos del 150 Aniversario de la Batalla de Puebla 

• Festival Étnico la Matanza: Las 3 Mixtecas, Oaxaca, Puebla y Guerrero 

• Inauguración del LXVII Campeonato Nacional Charro "Beato Fray Sebastián de 
Aparicio" 

• Programa: Colonia 100% iluminada en la Colonia México 68 

• Jurado en el Concurso de Ofrendas, organizado por el Colegio de Bachilleres del 
Estado de Puebla COBAEP, Plantel 36 
  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Gráfica 2. Asistencia a Eventos Especiales en el mes de Octubre de 2011 
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NOVIEMBRE 2011 
 

� SESIONES DE TRABAJO 
 
Se llevaron a cabo las siguientes Sesiones, con los respectivos temas 
 

Sesiones Extraordinarias: 1 
Sesiones Ordinarias: 1 
 
 
14 de Noviembre 2011 
Sesión Extraordinaria de la Comisión de Turismo, Arte y Cultura 
•Propuesta para realizar un recorrido el día miércoles 16 de Noviembre, con un 
horario de 10 a 11 horas, en los Portales de esta Ciudad; para realizar  una 
propuesta para la Conservación y Mejoramiento de la Imagen Urbana de los 
Portales y Áreas de Uso Común del Centro Histórico de Puebla; a dicho recorrido 
se contará con la presencia del C.P. Luis Mora Velasco, de la Unidad de 
Normatividad y Regulación Comercial y del Lic. Alejandro Cañedo Priesca, Director 
de la Oficina de Turismo Municipal. 
 
•Planeación del recorrido al Archivo General Municipal, conforme a lo acordado 
durante la Sesión Ordinaria de la Comisión de Turismo, Arte y Cultura, de fecha 26 
de Julio del presente. 

 
 
29 de Noviembre 2011 
Sesión Ordinaria de la Comisión de Turismo, Arte y Cultura 

•    Propuesta por parte del Consejo Ciudadano de Turismo. 
•    Intervención por parte del Lic. Alejandro Cañedo Priesca, Directo de la Oficina      
de Turismo Municipal, acerca de los avances  en Turismo en el Municipio de 
     Puebla en el 2011. 
•    Intervención por parte de la Arq. Patricia Sánchez Matamoros, Directora del    
      Instituto Municipal de Arte y Cultura, respecto al Festival Internacional de Teatro              
      Puebla 2011, así como de las Actividades del mes de diciembre por parte del      
      Instituto. 
 

CITAS CIUDADANAS 
 
Se han atendido un total de 64 citas con ciudadanos: 
 
36  han sido Gestoría Social: 

� Seguridad Pública  
� Peticiones a dependencias como (SOAPAP, Dirección de Catastro, Parques 

y jardínes, Instituto Municipal de Arte y Cultura) 
� Apoyo Ciudadano (temas diversos) 
� Mantenimiento de áreas verdes 
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22 Gestiones en proceso: 

� Apoyos ciudadanos 
� Pavimentación de Calle 

 
5 han sido presentaciones de proyectos ciudadanos: 

� Peticiones a dependencias (Instituto Municipal de Arte y Cultura, Oficina de 
Turismo, Secretaría de Gobernación, Secretaria del Medio Ambiente y 
Servicios Públicos 

� Apoyos Ciudadanos 

 
 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

Gráfica 1. Gestiones en el mes de Noviembre de 2011 
 
 
 
ASISTENCIA A EVENTOS ESPECIALES 
 
Dentro de la Comisión de Turismo, Arte y Cultura se asistió a un total de 12 
eventos, desglosado de la siguiente manera: 
 
NOVIEMBRE 2011 
 
• Conferencia: El espejo que no te engaña: La muerte en el arte Mexicano 
• Obra Musical Juan de Palafox y Mendoza 
• Tercer Jornada de Prevención contra las Adicciones 
• Consejo Ciudadano de Turismo 
• Entrega de Visitante Distinguido: Sr. Jerold Panas 
• Segunda Convención Nacional y Séptima Asamblea Nacional de la Organización ciudadana 

"100 por México" 
• Presentación del Plan Estratégico Puebla 500 
• Recorrido por los portales del Centro Histórico 
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• Calle Oyamel entre Calle Fresno y Calle José Luis Rodríguez de Alconedo Colonia Encinar 1a 
Sección 

• Entrevista con Denise Costes, Programa: Turismo y Sustentabilidad 
• Inauguración Oficinas IMPLAN 
• Toma de Protesta de la Asociación Mexicana de Ayuda a Niños con Cáncer 
• Presentación del día Municipal de la Transparencia 
• Programa Municipal de Fomento a la Lectura:”Yo si leo” 

o Los AngelesTetela 
o San Felipe Hueyotlipan 
o Santo Tomas Chautla 
o San Pedro Zacachimalpa 
o San Pablo Xochimehuacan 
 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Gráfica 2. Asistencia a Eventos Especiales en el mes de Noviembre de 2011 

 
 
 
 

DICIEMBRE (del 1° al 15) 2011 
 
 

� SESIONES DE TRABAJO 
 
El día 6 de Diciembre de 2011 se llevó a cabo la Sesión Ordinaria de la Comisión 
con el siguiente tema: 
 

• En relación a lo acordado durante la Sesión Extraordinaria de la Comisión de 
Turismo, Arte y Cultura de fecha 14 de Noviembre de 2011; respecto al tema 
de la Conservación y Mejoramiento de la Imagen de los Portales y Áreas de 
Uso Común del Centro Histórico de la Ciudad de Puebla, se presento una 
propuesta al respecto. 
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CITAS CIUDADANAS 
 
Se han atendido un total de 30 citas con ciudadanos: 
 
 
12  han sido Gestoría Social: 

� Seguridad Pública  
� Peticiones a dependencias como (SOAPAP, Dirección de Catastro, Parques 

y jardínes, Instituto Municipal de Arte y Cultura) 
� Apoyo Ciudadano (temas diversos) 
� Mantenimiento de áreas verdes 

 
 
10 Gestiones en proceso: 

� Apoyos ciudadanos 
� Pavimentación de Calle 

 
 
8 han sido presentaciones de proyectos ciudadanos: 

� Peticiones a dependencias (Instituto Municipal de Arte y Cultura, Oficina de 
Turismo, Secretaría de Gobernación, Secretaria del Medio Ambiente y 
Servicios Públicos 

� Apoyos Ciudadanos 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

Gráfica 1. Gestiones en el mes de Diciembre de 2011 
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ASISTENCIA A EVENTOS ESPECIALES 
 
Dentro de la Comisión de Turismo, Arte y Cultura se asistió a un total de 18 
eventos, desglosado de la siguiente manera: 
 
 
Diciembre 
• Expo Mujer Chambeadora 2011 (Zócalo de la Ciudad) 
• Ceremonia Cívica CENHCH 
• Proyecto de Regeneración Urbana Centro Histórico, Certificado DUIS 
• Reinauguración Sala de Regidores 
• Entrega de premios de la convocatoria "La mejor idea para la Competitividad 2011" Microsoft 
• Certificación de Puebla como Municipio Saludable (Zócalo de la Ciudad) 
• Programa Municipal de Fomento a la Lectura:”Yo si leo” 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 

Gráfica 2. Asistencia a Eventos Especiales en el mes de Diciembre de 2011 
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ENERO DE 2012 
 
 

INFORMACIÓN GENERAL DE LA COMISIÓN DE TURISMO, ARTE Y CULTURA 
 
 
 

SESIONES DE TRABAJO 
 
 

 El día 31 de Enero de 2012 se llevó a cabo la Sesión Ordinaria de la Comisión con 
los siguientes temas: 
 

• Presentación  del   Calendario Anual  de  Actividades, por  parte del Lic. 
Alejandro Cañedo  Priesca,  Director  de  la  Oficina   de   Turismo  Municipal 

 
• Presentación  del   Calendario Anual de  Actividades,   por  parte  de   la   

Arq.   Patricia    Sánchez    Matamoros,  Directora del Instituto  Municipal  de  
Arte  y  Cultura          
 

• Presentación del Calendario de la Comisión de Turismo, Arte y Cultura, para 
las Sesiones Ordinarias para el año 2012. 
 

• Avances de las mesas de trabajo de las Normas Técnicas para el 
Mejoramiento, Preservación y Conservación de la Imagen Urbana de los 
Portales del Centro Histórico de la Ciudad  de Puebla. 

                                             
 
CITAS CIUDADANAS 
 
Se han atendido un total de 30 citas con ciudadanos: 
 
12  han sido Gestoría Social: 
 

� Seguridad Pública  
� Peticiones a dependencias como (SOAPAP, Dirección de Catastro, Parques 

y jardínes, Instituto Municipal de Arte y Cultura) 
� Apoyo Ciudadano (temas diversos) 
� Mantenimiento de áreas verdes 

 
 
 
 



 
 

  

Fuente: Comisión de Turismo, Arte y Cultura 
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10 Gestiones en proceso: 
 

� Apoyos ciudadanos 
� Pavimentación de Calle 

 
 
 8 han sido presentaciones de proyectos ciudadanos: 
 

� Peticiones a dependencias (Instituto Municipal de Arte y Cultura, Oficina de 
Turismo, Secretaría de Gobernación, Secretaria del Medio Ambiente y 
Servicios Públicos 

� Apoyos Ciudadanos 

 
 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

Gráfica 1. Gestiones en el mes de Enero  de 2012 
 
 
ASISTENCIA A EVENTOS ESPECIALES 
 
Dentro de la Comisión de Turismo, Arte y Cultura se asistió a un total de 3 eventos, 
desglosado de la siguiente manera: 
 
Enero 2012 
 

� Inauguración Programa:1000 Calles; Calle José Luis Rodríguez de Alconedo, Calle Encino 
Colonia Encinar 1ra Sección 

� Comida con Empresarios Españoles con motivo de la Visita del Alcalde de Burgo de Osma 
� Hermanamiento entre la Cd. De Burgo de Osma, España y la Cd. De Puebla, así como 

entrega de Visitante Distinguido al Alcalde de Burgo de Osma, España. 



 
 

  

Fuente: Comisión de Turismo, Arte y Cultura 
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Gráfica 2. Asistencia a Eventos Especiales en el mes de Enero de 2012 

 

 
 
 

FEBRERO DE 2012 
 

INFORMACIÓN GENERAL DE LA COMISIÓN DE TURISMO, ARTE Y CULTURA 
 
 

SESIONES DE TRABAJO 
 
 

 El día 14  de Febrero de 2012 se llevó a cabo la Sesión de la Comisión con el  
siguiente tema: 
 

• Presentación  del   Informe de la Comisión de Turismo, Arte y Cultura.  

 
 
CITAS CIUDADANAS 
 
Se han atendido un total de 28 citas con ciudadanos: 
 
8 han sido Gestoría Social: 

� Seguridad Pública  
� Peticiones a dependencias como (SOAPAP, Dirección de Catastro, Parques 

y jardines, Instituto Municipal de Arte y Cultura) 
� Apoyo Ciudadano (temas diversos) 
� Mantenimiento de áreas verdes 

 
 



 
 

  

Fuente: Comisión de Turismo, Arte y Cultura 
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 6 Gestiones en proceso: 
� Apoyos ciudadanos 
� Pavimentación de Calle 

 
 14 han sido presentaciones de proyectos ciudadanos: 

� Peticiones a dependencias (Instituto Municipal de Arte y Cultura, Oficina de 
Turismo, Secretaría de Gobernación, Secretaria del Medio Ambiente y 
Servicios Públicos 

� Apoyos Ciudadanos 
 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

Gráfica 1. Gestiones en el mes de Febrero de 2012 
 
 

 
ASISTENCIA A EVENTOS ESPECIALES 
 
Dentro de la Comisión de Turismo, Arte y Cultura se asistió a un total de 18 
eventos, desglosado de la siguiente manera: 
 
Febrero 2012 

• Presentación de trabajos de las mesas de trabajo por el 15º Aniv de la 
Batalla de Puebla 

• Inauguración de la Calle 50 Norte de la Colonia 10 de Mayo. 
• Informe Sindicatura 
• Entrega Visitante Distinguido Doctor Fontana 
• Inicio de la Jornada de Salud de la Colonia 10 de Mayo 
• Informe Secretaria de Desarrollo Social 
• Informe de la Secretaria del Medio Ambiente y Servicios Públicos 
• Informe de Actividades Secretaria de Desarrollo Económico y Turismo 



 
 

  

Fuente: Comisión de Turismo, Arte y Cultura 
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• Informe de Mercados Municipales por parte de la Secretaria de Desarrollo 
Económico y Turismo 

• Informe Instituto Municipal de Arte y Cultura de Puebla 
• Informe del Instituto Municipal del Deporte 
• Informe de la Secretaria de Desarrollo Urbano y Obra Pública 
• Entrega de la Calle número 1000 
• 1er. Informe del Mtro. Eduardo Rivera Pérez 
• Informe Tesorería 
• Informe Secretaria de Seguridad Pública y Tránsito Municipal 
• Informe Instituto Municipal de la Juventud 
• Informe Secretaría de Gobernación 

 
 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Gráfica 2. Asistencia a Eventos Especiales en el mes de Febrero de 2012 
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MARZO DE 2012 
 

INFORMACIÓN GENERAL DE LA COMISIÓN DE TURISMO,  
ARTE Y CULTURA 

 
 
 

SESIONES DE TRABAJO 
 
 

El día 5 de Marzo  se llevó a cabo la Sesión de la Comisión, con los  siguientes 
temas: 
 

• Presentación  del   Proyecto Anual de Actividades de la Comisión de 
Turismo, Arte y Cultura.  

 
 
El día 20 de Marzo se llevó a cabo la Sesión Ordinaria de la Comisión, con los 
siguientes temas: 

• Presentación por parte del Lic. Rafael Navarro Guerrero, Subdirector de 
Promoción Cultural y Patrimonial del Instituto Municipal de Arte y Cultura de 
Puebla, del Programa de Fomento a la Lectura. 

• Informe acerca de los Acuerdos respecto al tema ¨Conservación y 
Mejoramiento de la Imagen Urbana de los Portales. 

• Dinámica para el recorrido al Archivo Municipal. 
 
 
CITAS CIUDADANAS 
 
Se han atendido un total de 14 citas con ciudadanos: 
 
2 han sido Gestoría Social: 

� Seguridad Pública  
� Peticiones a dependencias como (SOAPAP, Dirección de Catastro, Parques 

y jardines, Instituto Municipal de Arte y Cultura) 
� Apoyo Ciudadano (temas diversos) 
� Mantenimiento de áreas verdes 

 
10 Gestiones en proceso: 

� Apoyos ciudadanos 
� Pavimentación de Calle 

 
 
 
 



 
 

  

Fuente: Comisión de Turismo, Arte y Cultura 
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 1 han sido presentaciones de proyectos ciudadanos: 
� Peticiones a dependencias (Instituto Municipal de Arte y Cultura, Oficina de 

Turismo, Secretaría de Gobernación, Secretaria del Medio Ambiente y 
Servicios Públicos 

� Apoyos Ciudadanos 
 
 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

Gráfica 1. Gestiones en el mes de Marzo de 2012 
 
 
 
ASISTENCIA A EVENTOS ESPECIALES 
 
Dentro de la Comisión de Turismo, Arte y Cultura se asistió a un total de 6 eventos, 
desglosado de la siguiente manera: 
 
 
Marzo 2012 
 

• Informe Sistema Municipal DIF 
• Entrega de Reconocimiento Concurso de Huehues 
• Evento por el Día Internacional de la Mujer 
• Inauguración del Festival Internacional de Tehuacán, Puebla 
• Sorteo de pago del Predial 
• Rueda de Prensa Oficina de Turismo 

 



 
 

  

Fuente: Comisión de Turismo, Arte y Cultura 
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Gráfica 2. Asistencia a Eventos Especiales en el mes de Marzo de 2012 

 
 
 
 

ABRIL DE 2012 
 

INFORMACIÓN GENERAL DE LA COMISIÓN DE TURISMO,  
ARTE Y CULTURA 

 
 

SESIONES DE TRABAJO 
 

El día 4 de Abril se llevó a cabo la Sesión Extraordinaria de la Comisión, con los  
siguientes temas: 
 

• Presentación del Programa “Festival Internacional 5 de Mayo”, por parte de 
la Arq. Patricia Sánchez Matamoros.  

• Se analizó el Punto de Acuerdo, aprobado en Sesión Ordinaria de Cabildo de 
fecha 15 de marzo del presente, respecto a la propuesta de la instalación de 
una inscripción en un muro del interior de Palacio Municipal, con la finalidad 
de conmemorar el “150 Aniversario de la Batalla de Puebla”. 

 
El día 9 de Abril se llevó a cabo la Sesión Permanente de la Comisión, con el 
siguiente tema: 

• Se continuó con el análisis del Punto de Acuerdo, aprobado en Sesión Ordinaria 
de Cabildo de fecha 15 de marzo del presente, respecto a la propuesta de la 
instalación de una inscripción en un muro del interior de Palacio Municipal, 
con la finalidad de conmemorar el “150 Aniversario de la Batalla de Puebla”. 
 
 



 
 

  

Fuente: Comisión de Turismo, Arte y Cultura 

Octubre 2012    

El día 18 de Abril se llevó a cabo la Sesión Ordinaria  de la Comisión, con los 
siguientes temas: 
 

• Informe por parte de la Reg. Miriam Mozo Rodríguez, respecto a la 
participación del Tianguis Turístico 2012, que se llevo a cabo del 25 al 29 de 
marzo del  presente, en la Ciudad de Puerto Vallarta, Jalisco; que antecede 
al Tianguis Turístico Puebla 2013. 
 

• Presentó el Lic. Alejandro Cañedo Priesca, Director de la Oficina de Turismo, 
la página de internet www.turismopuebla.gob.mx, misma que se dio a 
conocer en el mes de marzo. 
 

• Presentación por parte de la Lic. Miriam Mendieta Reyes, Coordinadora 
operativa de los festejos del 150mAniversario de la Batalla de Puebla, quien 
nos informará acerca del avance de las mesas de trabajo así como de las  
propuestas presentadas por los Regidores, respecto a esta festividad. 
 

CITAS CIUDADANAS 
 
Se han atendido un total de 24 citas con ciudadanos: 
 
 
8  han sido Gestoría Social: 
 

� Seguridad Pública  
� Peticiones a dependencias como (SOAPAP, Dirección de Catastro, parques 

y jardines, etc) 
� Apoyo Ciudadano (temas diversos) 
� Mantenimiento de áreas verdes 

 
 
10 Gestiones en proceso: 
 

� Apoyos ciudadanos 
� Pavimentación de Calle 

 
 
6 han sido presentaciones de proyectos ciudadanos: 
 

� Peticiones a dependencias (Instituto Municipal de Arte y Cultura, Oficina de 
Turismo, Secretaría de Gobernación, Secretaria del Medio Ambiente y 
Servicios Públicos 

� Apoyos Ciudadanos 

 
 



 
 

  

Fuente: Comisión de Turismo, Arte y Cultura 

Octubre 2012    
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Gráfica 1. Gestiones en el mes de Abril de 2012 
 
 
 
ASISTENCIA A EVENTOS ESPECIALES 
 
Dentro de la Comisión de Turismo, Arte y Cultura se asistió a un total de 17 
eventos, desglosado de la siguiente manera: 
 
Abril 2012 

� Inauguración Exposición ABRACADABRA 
� Entrega de Premios Sorteo PREDIAL 
� Concierto: Omara Portuondo, en el marco del Festival Internacional 5 de 

Mayo. 
� Inauguración Festival de la Memela, en la Junta Auxiliar de la Resurrección. 
� Paseo del Pendón con motivo de la conmemoración de la Fundación de la 

Ciudad de Puebla. 
 

� Corte del pastel, por la conmemoración del 481 Aniversario de la Fundación 
de Puebla. 

� Evento por parte del Gobierno del Estado, por el 481 Aniversario de la 
Fundación de Puebla 

� Presentación de la obra de teatro: Azulejos Poblanos 
� Inauguración del 11vo. Congreso de Gastronomía y Turismo 
� Reunión con hoteleros  
� Exposición Pictórica Música de lo imperceptible 
� Cena de Gala de la Asociación Internacional de Ciudades Mensajeras de la 

Paz 
� Entrevista: Líderes BUAP 
� Presentación de proyectos Diseño Participativo PIUS 



 
 

  

Fuente: Comisión de Turismo, Arte y Cultura 

Octubre 2012    
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� Entrega del Premio Anual de Salud 2012 
� Día del niño Colonia 10 de Mayo 
� Entrega de Cédula Real. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

Gráfica 2. Asistencia a Eventos Especiales en el mes de Abril de 2012 

 
 
 

MAYO DE 2012 
 

INFORMACIÓN GENERAL DE LA COMISIÓN DE TURISMO,  
ARTE Y CULTURA 

 
 

SESIONES DE TRABAJO 
 

El día 22 de Mayo se llevó a cabo la Sesión Ordinaria de la Comisión, con los  
siguientes temas: 
 

• Presentación del Informe por parte de la Reg. Miriam Mozo Rodríguez, 
Presidenta de la Comisión de Turismo, Arte y Cultura respecto de las 
actividades realizadas por el “150 Aniversario de la Batalla de Puebla”: pastel 
conmemorativo, develación de una placa conmemorativa, visita de la Reg. 
Ana Carina Cibrián, Presidenta de la Comisión de Festejos Cívicos del 
Ayuntamiento de Puerto Vallarta. 
 

• Presentación por parte de la Arq. Martha Patricia Sánchez Matamoros, 
Directora del Instituto Municipal de Arte y Cultura de Puebla, con respecto a 
los alcances del Festival Internacional 5 de Mayo Puebla. 
 



 
 

  

Fuente: Comisión de Turismo, Arte y Cultura 

Octubre 2012    

• Presentación del Dictamen por el que se reforma el Capítulo 36 del Código 
Reglamentario para el Municipio de Puebla denominado “De las bases para 
la entrega de premios t reconocimientos en el Municipio de Puebla”. 
 
 

El día 31 de Mayo se llevó a cabo la Sesión Permanente de la Comisión, con el   
siguiente tema: 
 
 

• Continuación del análisis Dictamen por el que se reforma el Capítulo 36 del 
Código Reglamentario para el Municipio de Puebla denominado “De las 
bases para la entrega de premios y reconocimientos en el Municipio de 
Puebla”. 
 
 

CITAS CIUDADANAS 
 
Se han atendido un total de 24 citas con ciudadanos: 
 
11  han sido Gestoría Social: 
 

� Seguridad Pública  
� Peticiones a dependencias como (SOAPAP, Dirección de Catastro, Parques 

y jardines, etc) 
� Apoyo Ciudadano (temas diversos) 
� Mantenimiento de áreas verdes 

 
 
11 Gestiones en proceso: 
 

� Apoyos ciudadanos 
� Pavimentación de Calle 

 
 
2 han sido presentaciones de proyectos ciudadanos: 
 

� Peticiones a dependencias (Instituto Municipal de Arte y Cultura, Oficina de 
Turismo, Secretaría de Gobernación, Secretaria del Medio Ambiente y 
Servicios Públicos 

� Apoyos Ciudadanos 

 
 

 

 

 

 



 
 

  

Fuente: Comisión de Turismo, Arte y Cultura 

Octubre 2012    
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Gráfica 1. Gestiones en el mes de Mayo de 2012 
 
 
 
 
ASISTENCIA A EVENTOS ESPECIALES 
 
Dentro de la Comisión de Turismo, Arte y Cultura se asistió a un total de 20 
eventos, desglosado de la siguiente manera: 
 
 
Mayo 2012 
 

� Inauguración Congreso ECOS de la Intervención Francesa 
� Entrega de Visitante Distinguido Lorenzo Meyer 
� Pastel Conmemorativo por el 150 Aniversario de la Batalla de Puebla 
� Entrega de Visitante Distinguido:  
� Visitante Distinguido: MME. Armelle Le Goff y MME. Christiane Demeulenaere 
� Inauguración exposición: 1862 Memorias de una Ciudad 
� Concierto: Presuntos Implicados 
� Cocktail de bienvenida Alondra de la Parra 
� Concierto de Gala: Alondra de la Parra 
� Desfile Cívico Militar 
� Entrega de Visitantes Distinguidos por el 150 Aniversario de la Batalla de Puebla 
� Entrega del reconocimiento: Presea Puebla de Zaragoza 
� Develación de la Placa Conmemorativa por el 150 Aniversario de la Batalla de Puebla 
� Inauguración Congreso UVP 
� Actividad por el Día de las madres 
� Evento: Inicio del estudio de factibilidad por PRICEWATERHOUSE de la planta de 

tratamiento de Residuos Sólidos WASTE TO ENERGY 
� Presentación del proyecto del Sistema Angelopolitano con respecto a la custodia de áreas 



 
 

  

Fuente: Comisión de Turismo, Arte y Cultura 

Octubre 2012    
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verdes del Municipio de Puebla 
� Recorrido por el Centro de Respuesta Inmediata del Municipio de Puebla 
� Rueda de Prensa: “Noche de Museos en Puebla” 
� Conferencia impartida por el Dr. Juan Pablo Salazar Andreu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

Gráfica 2. Asistencia a Eventos Especiales en el mes de Mayo de 2012 
 

 
 
 

JUNIO DE 2012 
 

INFORMACIÓN GENERAL DE LA COMISIÓN DE TURISMO,  
ARTE Y CULTURA 

 
 

SESIONES DE TRABAJO 
 
 

El día  19 de Junio se llevó a cabo la Sesión Ordinaria de la Comisión, con los  
siguientes temas: 
 

� Presentación por parte del Lic. Alejandro Cañedo Priesca, Director de la 
Oficina de Turismo y el Mtro. Fabián Valdivia Pérez, Jefe de Promoción de la 
Oficina de Turismo, de las propuestas para la promoción para la Celebración 
de los 25 Años de la Declaratoria de Patrimonio de la Humanidad de la 
Ciudad de Puebla. 
 

� Presentación, análisis y en su caso aprobación del Dictamen por el que se 
Adicionan al Código Reglamentario del Municipio de Puebla: el Libro 
Décimo, Título Único. Capítulo 37 de la Actividad Turística del Municipio. 
 
 



 
 

  

Fuente: Comisión de Turismo, Arte y Cultura 

Octubre 2012    

� Presentación, análisis y en su caso aprobación del Dictamen por el que se 
entrega la Estafeta del Tianguis Turístico 2012 Puerto Vallarta y Riviera 
Nayarit, a Puebla para el año 2013. 
 

 
CITAS CIUDADANAS 
 
Se han atendido un total de 12 citas con ciudadanos, de los cuales: 
 
1 Presentación de proyectos ciudadanos. 

� Petición a dependencias (Instituto Municipal de Arte y Cultura, Oficina de 
Turismo, Secretaría de Gobernación, Secretaria del Medio Ambiente y 
Servicios Públicos. 

 
7 Gestoría social. 

� Seguridad Pública. 
� Apoyo Ciudadano (temas diversos). 
� Peticiones a dependencias como (SOAPAP, IMAC, secretaria de servicios 

públicos, secretaria de participación ciudadana, secretaria de medio 
ambiente y servicios públicos). 

4 Gestiones en proceso. 
� Apoyo ciudadano 
� Apoyo de la secretaria de turismo 
� Proyectos culturales 

 
Gráfica 1. Gestiones en el mes de Junio de 2012 

 
 



 
 

  

Fuente: Comisión de Turismo, Arte y Cultura 

Octubre 2012    

ASISTENCIA A EVENTOS ESPECIALES 
 
Dentro de la Comisión de Turismo, Arte y Cultura se asistió a un total de 10 
eventos, desglosado de la siguiente manera: 
 
Junio 2012 
 

� Entrega de Cédula Real: Elena Poniatowsca y Maria Eugenia Kena Moreno  
� Programa Sectorial de Desarrollo Turístico del centro Histórico de puebla, Patrimonio de la 

Humanidad. 
� Inauguración de la exposición: Juan de Palafox y Mendoza 
� Inauguración de Reunión Organización de Ciudades Patrimonio Mundial (OCPM) 
� Visita Barrio de Xanenetla 
� Ponencia Rigobertha Menchu y Marina Levy 
� Entrega de Reconocimiento: Juan de Palafox y Mendoza a Rigobertha Menchú 
� Entrega Recurso PROLOGYCA 
� Visitante Distinguido Mtro. Hugo Salcedo 
� Graduación Bachillerato Carmen Serdán 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 
 

JULIO DE 2012 
 

INFORMACIÓN GENERAL DE LA COMISIÓN DE TURISMO,  
ARTE Y CULTURA 

 

 
SESIONES DE TRABAJO 

  
� El día  4 de Julio se llevó a cabo la Sesión Permanente de la Comisión, para continuar con el 

estudio y análisis por el que se reforma el Capítulo 36 del COREMUN, denominado “De las 
bases para la entrega de Premios y Reconocimientos en el Municipio de Puebla”. 
 



 
 

  

Fuente: Comisión de Turismo, Arte y Cultura 

Octubre 2012    

 
� El día 17 de Julio se llevó a cabo la Sesión Ordinaria de la Comisión, con el  siguiente tema: 

 
Presentación por parte del Lic. Alejandro Cañedo Priesca, Director de la 
Oficina de Turismo, respecto al programa de Actividades de Verano 2012.  
 

� El día  17 de Julio se llevó a cabo la Sesión Permanente de la Comisión, para continuar con 
el estudio y análisis por el que se reforma el Capítulo 36 del COREMUN, denominado “De 
las bases para la entrega de Premios y Reconocimientos en el Municipio de Puebla”. 

 
� El día  31 de Julio se llevó a cabo la Sesión Permanente de la Comisión, para continuar con 

el estudio y análisis por el que se reforma el Capítulo 36 del COREMUN, denominado “De 
las bases para la entrega de Premios y Reconocimientos en el Municipio de Puebla”. 

 
 
 
 

 
CITAS CIUDADANAS 
 
Se han atendido un total de 36 citas con ciudadanos, de los cuales: 
 
16 Fueron presentación de proyectos ciudadanos. 

Peticiones a dependencias (Instituto Municipal de Arte y Cultura, Oficina de 
Turismo, Secretaría de Gobernación, Secretaria del Medio Ambiente y 
Servicios Públicos. 

Apoyos Ciudadanos. 
  
7 Han sido gestoría social. 

Seguridad Pública. 
Apoyo Ciudadano (temas diversos). 
Peticiones a dependencias como (SOAPAP, IMAC, secretaria de servicios 

públicos, secretaria de participación ciudadana, secretaria de medio 
ambiente y servicios públicos) haciendo un total de 14 gestorías. 

13 Gestiones en proceso. 
Apoyo ciudadano 
Pavimentación de calles 
Proyectos culturales 



 
 

  

Fuente: Comisión de Turismo, Arte y Cultura 

Octubre 2012    

 
Gráfica 1. Gestiones en el mes de Julio de 2012 

 
 
 
ASISTENCIA A EVENTOS ESPECIALES 
 
Dentro de la Comisión de Turismo, Arte y Cultura se asistió a un total de 15 
eventos, desglosado de la siguiente manera: 
 
Julio 2012 
 

� Graduación Colegio de la Amistad 
� Entrega de Visitante Distinguido 
� Entrega de Reconocimientos: “150 niños distinguidos” 
� Entrega de Reconocimientos 3ra. Generación de Anfitriones Turísticos 
� Inauguración de Exposición Popocatépetl 
� Rueda de Prensa Oficina de Turismo 
� Periférico 100% iluminado 
� inauguración del Complejo Multideportivo de Puebla Centro Acuático 

Municipal 
� Inauguración del 3er Festival de la Lectura y Poesía 
� Recorrido en Turibus con el sector 5 de la Policía Municipal 
� Recorrido en Tranvía con el sector 5 de la Policía Municipal  
� Clausura de Talleres del Instituto Municipal de Arte y Cultura de Puebla 
� 13vo. Encuentro Gastronómico APREPSAC –DIF 
� Función de Graduación de la Universidad Mesoamericana 
� Entrega de Poblano Distinguido en el marco del “150 Aniversario de la 

Batalla de Puebla” 



 
 

  

Fuente: Comisión de Turismo, Arte y Cultura 

Octubre 2012    

 
 

 

 

 

AGOSTO DE 2012 
 

1. INFORMACIÓN GENERAL DE LA COMISIÓN DE TURISMO, ARTE Y 

CULTURA 

 

1.1 SESIONES DE TRABAJO 

 Dentro de la Comisión de Turismo, Arte y Cultura se llevaron a cabo las siguientes 

Sesiones con sus respectivos temas: 

• Sesiones Ordinarias: 1 

• Sesiones Extraordinarias: 0 

 

21 de agosto de 2012 

Sesión Ordinaria de la Comisión de Turismo, Arte y Cultura 

 

• Presentación por parte del Lic. Aldo Roberto Rivero Pastor, de la propuesta 

en relación al reconocimiento de algunos personajes de la Batalla del Cinco 

de Mayo. 



 
 

  

Fuente: Comisión de Turismo, Arte y Cultura 

Octubre 2012    

• Informe de los trabajos realizados respecto a la “conservación y 

Mejoramiento de la Imagen Urbana de los Portales” 

 
 

2. VISITAS CIUDADANAS 

Durante el mes de agosto se visitaron las siguientes colonias, atendiendo 
peticiones: 

• Colonia Naciones Unidas 
29 de agosto de 2012 
Tema: Comisión de Turismo, Arte y Cultura 
 
 

 
3. CITAS CIUDADANAS 

Durante el mes de agosto se han atendido un total de 17 citas con ciudadanos en la 
oficina de la Comisión desglosado: 
 

3.1   Gestoría Social (6): 
• Seguridad Pública  
• Peticiones a dependencias como (SOAPAP, Dirección de Catastro, Parques 

y jardínes, Instituto Municipal de Arte y Cultura) 
• Apoyo Ciudadano (temas diversos) 
• Mantenimiento de áreas verdes 

 
3.2 Gestiones en proceso (7): 
• Apoyos ciudadanos 
• Pavimentación de Calle 

 
3.3 Presentaciones de proyectos ciudadanos (4): 
• Peticiones a dependencias (Instituto Municipal de Arte y Cultura, Oficina de 

Turismo, Secretaría de Gobernación, Secretaria del Medio Ambiente y 
Servicios Públicos 

• Apoyos Ciudadanos 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

  

Fuente: Comisión de Turismo, Arte y Cultura 

Octubre 2012    

 
 
 
 
  
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

3.4 Gráfica. Gestiones durante el mes de Agosto de 2012 
 
 
 

4. ASISTENCIA A EVENTOS ESPECIALES 

Dentro de la Comisión de Turismo, Arte y Cultura se asistió a un total de 16 
eventos, desglosado de la siguiente manera: 
AGOSTO 2012 

• Rueda de Prensa: Intercambio en Materia de Turismo entre Xalapa, Veracruz 
y Puebla, Puebla. 

• Entrega de resultados y reconocimientos de REFIM. 
• Inauguración y venta del programa: Vocación en tu Barrio. 
• Jornada Ciudadana (Zócalo de la Ciudad). 
• Rueda de prensa: Presentación de la Modificación al Capítulo 36 del 

COREMUN. 
• Volanteo Logros del Gobierno Municipal 
• Dignificación del Mercado Hidalgo 
• Entrega de Visitante Distinguido Dr. Narvin C. Nanda. 
• Certificación CIES por parte de la Universidad del Valle de Puebla. 
• Entrega de Reconocimiento: Puebla, Patrimonio de la Humanidad. 
• Showroom Divas, Desfile de Modas 
• Informe Anual del Consejo de Participación Ciudadana. 
• Degustación Chiles en Nogada por parte de la Universidad del Valle de 

Puebla. 
• Día del Desafío: “Activación Física” en el Parque Juárez. 
• Degustación de Chiles en Nogada por parte de la Benemérita Universidad 

Autónoma de Puebla en el Convento de Santa Mónica. 
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Fuente: Comisión de Turismo, Arte y Cultura 

Octubre 2012    

• Entrega de Reconocimientos a Universidades participantes en Degustación 
de Chiles en Nogada (Convento de Santa Mónica). 

 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

4.1 Gráfica. Asistencia a Eventos Especiales en el mes de Agosto de 2012  
 
 

 

SEPTIEMBRE DE 2012 
 

1. INFORMACIÓN GENERAL DE LA COMISIÓN DE TURISMO, ARTE Y 

CULTURA 

 

1.1 SESIONES DE TRABAJO 

 Dentro de la Comisión de Turismo, Arte y Cultura se llevaron a cabo las siguientes 

Sesiones con sus respectivos temas: 

• Sesiones Ordinarias: 1 

• Sesiones Extraordinarias: 0 

 

17 de septiembre de 2012 

Sesión Ordinaria de la Comisión de Turismo, Arte y Cultura 

 

• Estudio, análisis y en su caso aprobación del dictamen por el que se expide 

el reglamento del “Consejo Municipal de Turismo del Municipio de Puebla” 
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Fuente: Comisión de Turismo, Arte y Cultura 

Octubre 2012    

por parte del Lic. Alejandro Cañedo Priesca, Director de la Oficina de 

Turismo Municipal. 

 

• Presentación por parte del Mtro. Ángel Perea Balbuena, Coordinador de la 

Licenciatura en Administración Turística y Gastronomía de la Benemérita 

Universidad Autónoma de Puebla con respecto a la presentación de que el 

“Chile en Nogada” sea considerado como Patrimonio Cultural de la Ciudad 

de Puebla. 

 
 

2. VISITAS CIUDADANAS 

Durante el mes de agosto se visitaron las siguientes colonias, atendiendo 
peticiones: 

• Colonia Santa Margarita 
26 de Septiembre de 2012 
Tema: Pavimentación y Servicios Públicos; Comisión de Turismo, Arte y 
Cultura 

 
 

3. CITAS CIUDADANAS 

Durante el mes de agosto se han atendido un total de 29 citas con ciudadanos en la 
oficina de la Comisión desglosado: 
 

3.1   Gestoría Social (12): 
• Seguridad Pública  
• Peticiones a dependencias como (SOAPAP, Dirección de Catastro, Parques 

y jardínes, Instituto Municipal de Arte y Cultura) 
• Apoyo Ciudadano (temas diversos) 
• Mantenimiento de áreas verdes 

 
3.2 Gestiones en proceso (14): 
• Apoyos ciudadanos 
• Pavimentación de Calle 

 
3.3 Presentaciones de proyectos ciudadanos (3): 
• Peticiones a dependencias (Instituto Municipal de Arte y Cultura, Oficina de 

Turismo, Secretaría de Gobernación, Secretaria del Medio Ambiente y 
Servicios Públicos 

• Apoyos Ciudadanos 
 



 
 

  

Fuente: Comisión de Turismo, Arte y Cultura 

Octubre 2012    

 
 
 
 
  
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

3.4 Gráfica. Gestiones durante el mes de septiembre de 2012 
 
 
 

4. ASISTENCIA A EVENTOS ESPECIALES 

Dentro de la Comisión de Turismo, Arte y Cultura se asistió a un total de 19 
eventos, desglosado de la siguiente manera: 
SEPTIEMBRE 2012 

• Izamiento de Bandera por el inicio del mes Patrio en el Zócalo de la Ciudad. 
• Guardia de Honor a la Bandera en Patio del Palacio por el inicio del mes 

Patrio. 
• Inauguración del Centro de la Juventud en el Barrio de San Antonio 
• Ciclo de Conferencias de Transparencia en la Facultad de Administración de 

la Benemérita Universidad Autónoma de Puebla 
• Hermanamiento Wuxi, China con Puebla, México. 
• Congreso internacional de Comunicación Estratégica CICE2012 Facultad de 

Ciencias de la Comunicación de la BUAP. 
• Inauguración Exposición Esteban Fuentes de María Huitrón. 
• Izamiento de Bandera en el Zócalo de la Ciudad por el CCII Aniversario de la 

Independencia de México. 
• Guardia de Honor a la Bandera por el CCII Aniversario de la Independencia 

de México. 
• Ceremonia CCII Aniversario de la Independencia de México. 
• Coloquio de Gestión y Gobernanza del Patrimonio por parte de la Facultad 

de Administración de la Benemérita Universidad Autónoma de Puebla. 
• Entrega Visitante Distinguido Dr. Troitiño. 
• Inauguración del Congreso: “Diálogos por la Paz” 
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Fuente: Comisión de Turismo, Arte y Cultura 

Octubre 2012    

• Inauguración Festival Internacional de Cine Puebla edición 2012 
• Cocktail de Bienvenida del Festival Internacional de Cine Puebla 
• Izamiento de Bandera Blanca en la Junta Auxiliar de La Libertad. 
• Inauguración del Festival internacional de Saxofón Puebla. 
• Aniversario de la Revista Puebla Negocios, Turismo 
• Comida con la Delegación de México que viaja a Alemania por parte del 

Instituto Culinario de México. 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

4.1 Gráfica. Asistencia a Eventos Especiales en el mes de Septiembre de 2012  
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